
令和６年度　　職員アンケートの集計（１２月）
九十九里町立片貝小学校
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1
学校・学年だより等で，教育目標や教育内容，子
どもたちの様子等を積極的に伝えている。

71% 29% 100% 0% 0% 0%

2 保護者や地域の願いに応じた教育を進めている。 47% 53% 100% 0% 0% 0%

3 児童は，楽しく学校生活を送っている。 59% 41% 100% 0% 0% 0%

4
児童は，運動会や校外学習などの学校行事を楽し
みにし，積極的に参加している。

88% 12% 100% 0% 0% 0%

5
児童は，学校や社会のルールを守って生活してい
る。

12% 82% 94% 6% 0% 6%

6 児童は，進んであいさつや返事をしている。 18% 71% 89% 11% 0% 11%

7 そうじの時間は，そうじをがんばっている。 18% 76% 94% 6% 0% 6%

8
児童は，交通事故や不審者等に気をつけて生活し
ている。

41% 59% 100% 0% 0% 0%

9 児童同士の友だち関係が良好である。 29% 71% 100% 0% 0% 0%

10
学校は，いじめのない集団作りに取り組んでい
る。

76% 18% 94% 6% 0% 6%

11
授業中の発表の仕方や話の聞き方が身についてき
ている。

18% 64% 82% 18% 0% 18%

12 わかりやすい授業に努めている。 53% 47% 100% 0% 0% 0%

13 児童は，学習したことを確実に身に付けている。 6% 76% 82% 18% 0% 18%

14
児童が授業中に困ったり悩んだりしている時，そ
ばに行って教えたり，励ましたりしている。

59% 41% 100% 0% 0% 0%

15 児童は，家庭での学習の習慣が身に付いている。 18% 59% 77% 23% 0% 23%

16 児童は，すすんで読書をしている。 24% 59% 83% 17% 0% 17%

17
児童や保護者からの相談には，誠意を持って適切
に対応している。

76% 24% 100% 0% 0% 0%

18
落ち着いて学習ができるように，校舎内や教室を
整備している。

59% 41% 100% 0% 0% 0%

19
校庭等の外の環境は，きれいで落ち着いた環境に
なるように努めている。

59% 41% 100% 6% 0% 6%

20
特別な支援を要する児童に配慮をして，指導にあたっ

ている。
82% 12% 94% 6% 0% 6%

21 片貝小のＰＴＡ活動は，活発に行われている。 53% 35% 88% 12% 0% 12%

22 保護者は，ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 24% 59% 83% 17% 0% 17%

23 児童は、朝食をとることの大切さを理解している。 35% 59% 94% 6% 0% 6%
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